



ЧЕРКАСЬКА МІСЬКА РАДА

**ДЕПАРТАМЕНТ ФІНАНСОВОЇ ПОЛІТИКИ**

DEPARTMENT OF FINANCIAL POLICY

вул. Б. Вишневецького, 36, м. Черкаси, 18000, код ЄДРПОУ 38764629, тел. (0472)36-02-82, факс 33-11-97  
e-mail: fin\_mvk@dfp.ck.ua, finck@ukr.net, web: www.dfpck.gov.ua

19.12.22 № 1591/18-06

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Департамент житлово-комунального  
комплексу Черкаської міської ради

Експертний звіт (зауваження)

до проекту рішення Черкаської міської ради «Про затвердження міської цільової програми реалізації заходів цивільного захисту населення та території Черкаської міської територіальної громади на 2023-2026 роки»

Департаментом фінансової політики розглянуто проект рішення та за результатами розгляду повідомляємо наступне.

Проект рішення міської ради «Про затвердження міської цільової програми реалізації заходів цивільного захисту населення та території Черкаської міської територіальної громади на 2023-2026 роки» розроблений у зв'язку з закінченням дії Програми захисту населення м. Черкаси від надзвичайних ситуацій техногенного, природного, соціального, воєнного характеру та проведення мобілізаційних заходів на 2019-2022 роки та з метою захисту населення і територій у разі загрози та виникнення надзвичайних ситуацій, які реалізуються органами місцевого самоврядування та засобами підприємств, установ, організацій, що забезпечують виконання організаційних, інженерно-технічних, санітарно-гігієнічних, протиепідемічних та інших заходів. Розділом 5 «Обсяги і джерела фінансування» програми та Таблицею 1 до програми визначено *перелік головних розпорядників коштів та виконавців заходів програми*, якими крім департаменту житлово-комунального комплексу є також департамент охорони здоров'я та медичних послуг, департамент освіти та гуманітарної політики, департамент економіки та розвитку, департамент соціальної політики, департамент архітектури та містобудування. Відповідно до пункту 5.15 Регламенту виконавчого комітету Черкаської міської ради, затвердженого рішенням виконавчого комітету Черкаської міської ради від 07.11.2011 № 1680, зі змінами *даний проект рішення потребує погодження з зазначеними департаментами.*

Поданим проектом рішення передбачається *обсяг фінансових ресурсів* необхідних для реалізації місцевої програми на 2023-2026 роки в сумі 1 223,4 млн.грн, з них у 2023 році – 284,5 млн.грн. Незважаючи на значний обсяг фінансового ресурсу необхідного для реалізації заходів програми у 2023 році



департаментом житлово-комунального комплексу розрахунки зазначеного обсягу з обґрунтуваннями до департаменту фінансової політики не подавалась.

Завдання програми мають бути оцінені за допомогою результативних показників. Кількість результативних показників обумовлюється специфікою програми та має задовольнити потреби аналізу виконання програми, тобто необхідно застосувати ті результативні показники (показники затрат, показники продукту, показники ефективності та показники якості), які найкраще характеризують ступінь досягнення поставленої мети та виконання завдань програми. В проекті програми оцінюються окремі заходи, так, наприклад, *відсутні показники результативності для таких заходів як придбання генераторів на суму 12,0 млн.грн, придбання та встановлення модульних укриттів на суму 60,0 млн.грн, поточний та капітальний ремонт захисних споруд на суму 240,0 млн.грн.*

Додаткового роз'яснення потребує необхідність викладення переліку завдань та заходів Програми окремими таблицями, а саме: таблиця 1 (завдання та заходи реалізації програми, орієнтовані видатки у розрізі напрямів використання коштів на 2023-2026 роки) та таблиця 2 (завдання та заходи реалізації програми). Вважаємо за доцільне викласти завдання та заходи програми в одній таблиці.

Додаток 1 «Звіт про виконання Програми захисту населення м. Черкаси від надзвичайних ситуацій техногенного, природного, соціального, воєнного характеру та проведення мобілізаційних заходів на 2019-2022 роки» містить інформацію про перелік укладених договорів та обсяги витрачених коштів відповідно до цих договорів, з наведеної інформації не зрозуміло яких кінцевих результатів виконання програми досягнуто.

Враховуючи викладене, пропонуємо врахувати зазначені зауваження при затвердженні даної програми.

Директор департаменту

Шпак Наталія, 337796



Тетяна ХАРЕНКО